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  ))4فصل ) ـ پايه دهم ()4تا  2درس ( 1فصل ) ـ پايه يازدهم ()2و  1(درس  1فصل (پايه دوازدهم ( حسابان
yخط تقارن دو سهمي -1 x mx  2 xyو 2 x
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xfنمودار تابع - 9 (x)
x


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xمعادله -13 x x x     3 23 3 1   چند ريشه حقيقي دارد؟ 1
 ) سه4   ) دو3   ) يك2  صفر )1

)Aاگر نقطه - 14 , )3 g(x)روي تابع 1 f ( x) 1 2 h(x)كه روي تابع Aقرار داشته باشد، نقطه متناظر با 2 f (x )  1   ت؟قرار دارد، كدام اس 1
1(( , )6 2   2(( , )6 1   3(( , )5 2   4(( , )5 1  

fاگر باقيمانده تقسيم - 15 (x) برx 3 xبرابر  1 x 2 fسيمباشد، باقيمانده تق 1 (x) برx x 2   كدام است؟ 1
1(x 1  2(x  3(x3  4(x2  

xfتابع -16 (x) (m )  2 25 g(x)نزولي اكيد و تابع 2 ( m) x  32   كدام است؟ mاكيداً صعودي است. حدود 1
1(( , )5 5   2(( , )5 2  3(( , )2 5  4(( , ) 5 2  

fباقيمانده تقسيم -17 ( x ) x x m   3 42 xبر 1  fاست. باقيمانده تقسيم3برابر 1 ( x)3 برx    برابر كدام است؟ 1
1( 10   2( 11   3( 27  4( 25  

fاگر تابع - 18 (x) برx  xو 1  fپذير باشد، در اين صورت باقيمانده تقسيم بخش 1 (x ) xf (x ) x    21 xبر 3    كدام است؟ 2
1( 1   2( 2   3( 3   4 (4  

fاگر تابع -19 (x) x x ax b   5 xبر 4 x  2 3 fپذير باشد، باقيمانده تقسيم بخش 2 (x) برx 2   كدام است؟ 1
1(x 15 15   2(x 15 17   3(x 15 15   4(x 15 17  

fاگر - 20 (x) تابعي صعودي اكيد و پيوسته باشد، جواب نامعادلهx xf ( ) f ( ) 


31 3 3
3   كدام است؟ 14
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  ))2فصل پايه دهم ()) ـ )27تا ابتداي دترمينان و كاربرد ها (صفحه  2ودرس  1درس( 1فصل (پايه دوازدهم (هندسه 

dدر شكل مقابل -21 d1 2Π است. اگر مساحت مثلثABC واحد مربع و اندازه  10برابرBD واحد باشد، فاصله نقطه 10برابرC خـط  از پارهBD 
  ؟چقدر است
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MNداريم ABCدر مثلث - 22 BCΠمساحت ذوزنقه .MNCB چند برابر مساحت مثلثAMN ؟است  
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  ؟است ADچند برابر ACبا هم برابر باشند، FDCو مساحت مثلث EDFBالاضلاع اگر مساحت متوازي - 23
1 (5/3  
2 (3  
3 (5/2  
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MNبا توجه به شكل زير - 24 BCΠ وMC BDΠ .استMN
BC

  ؟چقدر است 
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  ؟چقدر است AHCبا توجه به ابعاد، در شكل زير محيط مثلث - 25
1 (28  
2 (26  
3 (30  
4 (32  

  ؟تواند باشد باشد، محيط شش ضلعي ديگر كدام مي 10است. اگر محيط يكي از آنها  16هاي دو شش ضلعي منتظم نسبت مساحت - 26
1( 16   2( 4   3( 5/2   4( 20   

2دو ماتريس BوAاگر - 27 و داشته باشيم 2 A B A B i j 
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3 1 2 1 24 2 4   كدام است؟ ABهاي ماتريس ، مجموع درايه1
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Xدر صورتي كه - 29 I
 

   

3 2 21 I)هاي ماتريس باشد، مجموع درايه 1 X)   ؟كدام است 14
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ijAاگر -30 [a ]  2 ijو 2

i i j
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 
 
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 

3 1
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2يسدو ماتر Bو Aاگر - 32 ABو 2
 

  
 

3 2
1   ؟تواند باشد كدام مي BAباشد، 4

1( 
 
 

5 4
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   2(
 

 
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6 2
2 1

   3( 
 
 

4 5
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   4(
 

 
 

1 1
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mxاگر دستگاه -33 y m
x (m )y
  

   

2 3
6 4 mxشمار جواب داشته باشد، دستگاه بي 15 y

x y m
 

  

3
  ؟چند دسته جواب دارد 2

  شمار بي )4  دو )3  يك )2  صفر )1

Aاگر به درايه سطر دوم و ستون سوم ماتريس - 34 a
 
   
  

1 2
4 5
6 1 2

ο

  ؟شود چقدر اضافه مي Aدو واحد اضافه كنيم، به دترمينال ماتريس 

1( 2   2( 12   3( 10   4( 6   
  ) )))14تا ابتداي قضيه تقسيم صفحه(  2و درس  1درس( 1فصل (پايه دوازدهم (رياضيات گسسته 

xدو عدد حقيقي باشند، آنگاه yو xاگر«در اثبات كليت حكم  - 35 y x y   2 2 2 2   رسيم؟ به روش بازگشتي، به كدام نامساوي بديهي مي» است 2
1((x y) 2 ο   2(x y 2 2 ο   3((x ) (y )   2 2 21 1 ο   4((x ) (y )   2 21 1 ο  

  كند؟ را نقض مي» د فرد نوشت.توان به صورت مجموع مربعات سه عد هر عدد طبيعي را مي«كدام گزينه، كليت حكم  - 36
1 (451   2 (803   3 (643   4 (377  

  باشند؟مي زير نادرستهاي چند تا از گزاره - 37
nالف) اعداد فرد : n n    2 11∞   

Kحاصل ضرب دو عدد طبيعي زوج متوالي باشد، آنگاه  Kب) اگر    كامل است.مربع  1
  تر نيست. شان كم پ) ميانگين حسابي دو عدد نامنفي از ميانگين هندسي

|عدد صحيح باشد، آنگاه nت) اگر (n n)(n ) 3 2120 4   
  3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1

dاگر -38 ( a ,a a )   22 5 6 dو 3    كدام است؟ dباشد، عدد 1
1 (17   2 (23   3 (37   4 (47  

  عددي طبيعي است.) nاعداد صحيح و dو(c،b،aكدام گزينه همواره درست است؟  - 39
1(a | b c a | b a | c     2(a | bc a | b a | c    3(na | b a | b   4(ab | d a | d b | d   

aاست. كمترين مقدار 222و كوچكترين مضرب مشترك آنها  2برابر  bو aعليه مشترك دو عدد طبيعي بزرگترين مقسوم - 40 b ت؟كدام اس  
1 (80   2 (113   3 (224   4 (82  

  است؟ نادرستپذير باشد، آنگاه كدام گزينه  بخش naبر nbعدد nاگر براي هر عدد طبيعي  -41
1([a , b ] | b |3 3   2((a , b a) | a | 5   3([a ,b] | b |3   4((a, b ) | a |3  

aاعداد صحيح هستند و bو aكدام گزينه درست است؟( - 42 ο (.است  
1(a | b a | b3   2(a | b a | b3 2 2 3   3(a | b a | b3 4   4(a | b a | b 3  

bعددي صحيح و فرد باشد و aاگر - 43 | a  aمانده تقسيم در اين صورت باقي ،2 b 2 2   كدام است؟ 8بر  7
1 (3   2 (4   3 (5   4 (7  

  كدام است؟ 56مانده تقسيم آن عدد بر باشد، باقي مي 5برابر 24و بر  10برابر  14مانده تقسيم عددي بر  باقي -44
1 (45   2 (9   3 (11   4 (17  

yxروي منحني - 45 y x   3 2 1 ο چند نقطه با مختصات صحيح وجود دارد؟  
1 (2   2 (3   3 (4   4 (5  
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